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Το έργο REMOTE-CTRL ξεκίνησε τον Νοέμβριο του 2020. Το έργο
αποτελείται από οκτώ οργανισμούς-εταίρους από το Ηνωμένο
Βασίλειο, τη Φινλανδία, τη Γερμανία, την Ελλάδα, την Ιρλανδία, την
Πολωνία, την Πορτογαλία και τη Ρουμανία. Ο γενικός στόχος του
έργου είναι να αναπτύξει ένα σύνολο εξατομικευμένων πόρων
μάθησης και κατάρτισης που θα καλύπτουν τις ανάγκες των
εργοδοτών, των εργαζομένων και των επαγγελματιών της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) σε ένα
απομακρυσμένο εργασιακό περιβάλλον. Αυτοί οι πόροι θα
περιλαμβάνουν:
Ένα σύνολο εκπαιδευτικών υλικών και πόρων για διευθυντές και
εργοδότες σε μικρές επιχειρήσεις για την αποτελεσματική υποστήριξη
του προσωπικού στην εργασία εξ αποστάσεως
Ένα σύνολο πόρων για τους τρέχοντες υπαλλήλους για τη διαχείριση
της εργασίας εξ αποστάσεως και για τα άτομα που αναζητούν εργασία
για τη διαχείριση εξ αποστάσεως διαφορετικών σταδίων κατά τη
διάρκεια της απασχόλησης
Ένα νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα συνεχούς επαγγελματικής
ανάπτυξης για επαγγελματίες της επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης
Μια πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης που θα παρέχει πρόσβαση σε
πόρους μάθησης βάσει ζήτησης τόσο για τους διευθυντές όσο και για
τα στελέχη μικρών επιχειρήσεων και για το προσωπικό τους.

       Επισκόπηση Έργου

Επισκόπηση έργου– Σελίδα 1
IO1 ενημέρωση– REMOTE-CTRL Κύρια μαθήματα και Εγχειρίδιο Εργοδότη – Σελίδα  1
IO2 ενημέρωση–  Εργαλειοθήκη εξ αποστάσεως εργασίας  – Σελίδα 2 
Δεύτερη Συναάντηση Εταίρων – Μερικά Στιγμιότυπα – Σελίδα 2

Εισαγωγή 

Καλώς ήρθατε στο τρίτο ενημερωτικό δελτίο
του έργου REMOTE-CTRL. Σε αυτό το
ενημερωτικό δελτίο παρουσιάζουμε την
πρόοδο σε δύο από τα πνευματικά
αποτελέσματα του έργου, καθώς και τα
βασικά σημεία από τη δεύτερη συνάντηση
εταίρων τον Ιούλιο του 2021. Τέλος, υπάρχει
μια πρόσκληση για δράση στο τέλος του
ενημερωτικού δελτίου.

 IO1 ενημέρωση - REMOTE-CTRL Κύρια μαθήματα και Εγχειρίδιο Εργοδότη

Το πρώτο πνευματικό αποτέλεσμα του έργου περιλαμβάνει την ανάπτυξη ενός συνόλου εκπαιδευτικού υλικού και
πόρων που θα παρέχει σε εργοδότες, ιδιοκτήτες επιχειρήσεων και διευθυντές τα εργαλεία που χρειάζονται για να τους
επιτρέψουν να προσαρμοστούν σε απομακρυσμένες ή υβριδικές πρακτικές εργασίας εντός της επιχείρησής τους.
Τα κύρια μαθήματα και το εγχειρίδιο, μαζί με 16 αντίστοιχες ομιλίες REM (που είναι σαν τις ομιλίες TED) θα βοηθήσουν
τους εργοδότες και τους ιδιοκτήτες-διευθυντές επιχειρήσεων στη λήψη αποφάσεων σχετικά με τον τρόπο
αποτελεσματικής διαχείρισης της απομακρυσμένης εργασίας.
Οι συνεργάτες έχουν σχεδόν ολοκληρώσει την ανάπτυξη των REM Talks, οδηγώντας τους ακροατές σε νοητά  ταξίδια σε
μια εταιρεία μόδας, σε μια χαρούμενη ώρα της εταιρείας και ακόμη και στην αίθουσα συνεδριάσεων παρέα με τους
Beatles. Αυτές οι σύντομες, ενημερωτικές και διασκεδαστικές ομιλίες αποτελούν τη βάση για αντίστοιχα κύρια μαθήματα
και εργαλειοθήκες πόρων για μια βαθιά εμβάθυνση στη θεωρία, ενώ ταυτόχρονα δίνουν στους εργοδότες τα μέσα και
την ελευθερία να εκτελούν ορισμένες δραστηριότητες μόνοι τους. Τα κύρια μαθήματα έχουν αναπτύσσονται κατά το
ήμισυ, το δεύτερο μισό αναμένεται  να ολοκληρωθεί σύντομα. Η τελική δραστηριότητα –η ανάπτυξη οκτώ εργαλείων
που θα αποτελούνται από έναν αριθμό πόρων που παρέχουν πρακτικές συμβουλές και καθοδήγηση σχετικά με τη
διαχείριση της εξ αποστάσεως εργασίας – θα αναπτυχθεί στις αρχές του επόμενου έτους.
Όλα τα κύρια μαθήματα θα παραδοθούν ως διαδικτυακές συνεδρίες την άνοιξη του 2022. Γίνετε ένας από τους πρώτους
που θα δοκιμάσουν αυτήν τη νέα μορφή και προχωρήστε όσον αφορά την εξ αποστάσεως εργασίας μακροπρόθεσμα
μετά την πανδημία!



ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑ  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022                                    2020-1-UK01-KA202-079004                   ΣΕΛΙΔΑ| 2

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022 
 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΝΟ 3

 

IO2 Εργαλειοθήκη εξ αποστάσεως εργασίας για εργοδότες

Οι ανάγκες των εργοδοτών και των εργαζομένων στην εξ αποστάσεως εργασία μπορεί να είναι κάπως
διαφορετικές. Για το σκοπό αυτό, το δεύτερο πνευματικό προϊόν του έργου περιλαμβάνει την ανάπτυξη μιας
εργαλειοθήκης που θα υποστηρίξει τους εργαζόμενους στη διαχείριση επιτυχημένων σταδιοδρομιών εξ
αποστάσεως. Αυτό το πνευματικό προϊόν θα παρέχει μια πλήρη σειρά πόρων που αντιμετωπίζει το ζήτημα της εξ
αποστάσεως εργασίας από μια ολιστική προοπτική. Η εργαλειοθήκη υποστηρίζεται από τρία θέματα:
·ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ - Δεξιότητες για ετοιμότητα εξ αποστάσεως εργασίας
·ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ - Δεξιότητες για εξ αποστάσεως αναζήτηση εργασίας
·SECURE - Δεξιότητες για απομακρυσμένη διατήρηση θέσεων εργασίας

Σε κάθε θέμα, υπάρχουν έξι υπο-θέματα και οι εταίροι εργάζονται επί του παρόντος για την ανάπτυξη των
ακόλουθων πόρων για αυτά τα υποθέματα: μια σύντομη παρουσίαση βίντεο, ένα ενημερωτικό φύλλο με
πρόσβαση σε περαιτέρω πόρους και ένα εγχειρίδιο μαθητή που θα περιλαμβάνει το αντίγραφο του σεναρίου και
του PowerPoint που χρησιμοποιούνται στην παρουσίαση βίντεο και ένα σύνολο ασκήσεων αυτοστοχασμού για
να ολοκληρώσουν οι μαθητές, οι οποίες θα ενισχύσουν τις διαφορετικές δεξιότητες που απαιτούνται για τη
διαχείριση απομακρυσμένης εργασιακής σταδιοδρομίας.

https://www.facebook.com/remotectrlproject https://remotectrl.eu/

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ:

TΗ υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

 

Δεύτερη Συνάντηση Εταίρων
IΣύμφωνα με το θέμα του έργου, η δεύτερη συνάντηση εταίρων φιλοξενήθηκε διαδικτυακά από τον SFEDI, τον επικεφαλής του έργου,
μεταξύ 1ης και 2ας Ιουλίου 2021. Σε αυτήν συμμετείχαν 13 εκπρόσωποι από τους οκτώ εταίρους. Παρείχε την ευκαιρία στους εταίρους
να αξιολογήσουν την πρόοδο με την ανάπτυξη του υλικού ως μέρος των IO1 και IO2, να συζητήσουν  την ανάπτυξη του προγράμματος
ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για επαγγελματίες ΕΕΚ και να σχεδιάσουν διαφορετικούς τρόπους με τους οποίους το εκπαιδευτικό υλικό
και οι πόροι θα μπορούσαν να παρουσιαστούν στην πλατφόρμα εκμάθησης MOOC. Ένα από τα βασικά αποτελέσματα από τη
συνάντηση ήταν η συμφωνία ως προς τον τρόπο παραγωγής και χρήσης των Ομιλιών REM ως τρόπου εμπλοκής των επιμορφούμενων
στο έργο.

Ενεργός συμμετοχή
Εάν ενδιαφέρεστε να μάθετε περισσότερα για το έργο REMOTE-CTRL και τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα, επισκεφθείτε τη διεύθυνση
https://remotectrl.eu/. Εάν είστε ιδιοκτήτης-διευθυντής μικρής επιχείρησης και θέλετε να μοιραστείτε τις εμπειρίες σας σχετικά με την
υποστήριξη της εξ αποστάσεως εργασίας ή/και ένας επαγγελματίας επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που γνωρίζει
παραδείγματα καλής πρακτικής σε επιχειρήσεις που διαχειρίζονται εξ αποστάσεως εργασία, επικοινωνήστε μαζί μας. Επίσης, εάν θέλετε
να εξερευνήσετε τρόπους για να εμπλακείτε με την πιλοτική χρήση των υλικών, επικοινωνήστε με τον Leigh (leigh.sear@sfedi.co.uk) και
τη Μαρία Ξέστερνου  (mxest@go.uop.gr)


